
Поздравление с Днём российской печати!



Уважаемые журналисты, представители средств массовой информации!

Коллектив следственного управления Следственного комитета России по Томской области поздравляет вас с профессиональным праздником – Днем российской печати!

Невозможно переоценить роль средств массовой информации в жизни современного общества. Быстрая, грамотная и объективная подача информации позволяет людям ориентироваться в стремительном потоке происходящих событий. Являясь проводником между гражданским сообществом и органами государственной власти, вы обеспечиваете возможность вести им диалог, поднимать острые темы и освещать деятельность государственных органов по их решению.

Мы высоко ценим ваш профессионализм, компетентность и оперативность при освещении деятельности правоохранительных органов региона. Поднимаемые в ваших материалах вопросы и проблемы нередко становятся основанием для проведения следователями проверок и возбуждения уголовных дел. Ведь конечная цель у нас одна – восстановление справедливости.

Желаем вам счастья и благополучия, новых творческих проектов, высоких достижений и профессионального роста!

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1757438>